

Telč aneb Hafan 009 součástí Hill's cupu 2009

Stává se již pravidlem slyšet poslední srpnový víkend kolem Telče až moc štěkotu. To Sokol Maxičky spolu s o.s. Obrození 2000 pořádají canicrossové a bikejöringové závody.

A přesto mě vždycky atmosféra zámeckého parku zaplněná psími sportovci a historického náměstí Telče dostane. Vpodvečer a již tmavé noci se řadí sportovci a nadřzení čtyřnožci na startovní čáru a kolem zábran se shlukují cizojazyční návštěvníci.

Krásné městské etapě předcházela v Olší 5 km trať po posekaných upravených loukách, mezi remízky a rybníky. I polští závodníci si nemohli vynachválit kvalitu příprav. Zdeněk Posád a Jirka Suchý se svými pomocníky odvedli pořádný kus práce. A nic na tom nezměnil ani sobotní déšť.

Ještě během sobotního odpoledne si canicross mohl v centru města vyzkoušet kdokoliv kdo přišel se svým psíkem a dětská kategorie měla letos historicky nejpočetnější obsazení. Proto byla rozdělena na 2 věkové kategorie. Ti nejmenší, co je rodiče doprovázeli, ba i občas na rukou poponesli jen obkroužili morový sloup. Starší děti již předváděly um a ovladatelnost svěřeného psa na dospěláckých délkách noční etapy.

Jezdit smykem v zatáčkách cestiček parku a vměstnat se na úzkou lávku přes zámecký rybník chce nejen zkušenost, ale i odvalu. Tu nejlépe prokázal v bikejöringu polský závodník Igor Tracz, z česků Michal Tobiášek, který celkově za Jasiczakem obsadil bronzovou příčku. I v kategorii canicross muži po nedělní etapě u Roštejnského rybníka neztvrdil Čech, ale polský šampion Hubert Kilijan. Matador a domácí Jiří Suchý mu tak statečně dupal na paty, že v celkovém pořadí je dělily jen 3 sekundy. Ještě tužší souboje a těsnější výsledek, téměř k neuvěření se odehrály v kategorii Bkj ženy.

Po třech etapách, po celkových téměř 11 km, dělily bronz od zlata pouhé 4 desetiny sekundy!!! Tak vyrovnané časy české holky Soňa Klikarová, Linda Suchá a Vendula Pekárková zajely! V canicrossu si dámy rozdělily příčky následovně: Klikarová, Halířová, Velkoborská (s netypickým australským honáckým psem)

V Telči se jely i koloběžky, tedy scooter s 1 psem a se 2 psy. SC1 je kategorie započítavaná do celého poháru. Zde vévodí česká dáma Martina Štěpánková před polským Lukaszem Paczynskim. Po Plzni a Telči má Martina náskok necelých 2 minut a další 2 minuty za Lukaszem je Dita Vosmanská.

Telč ukázala jak by se boje o vypsané finanční prémie mohly vyvíjet, ale zároveň nabídla příjemné sportovní klání i pro všechny ostatní příznivce a nadšence individuálních h psích disciplín.

Petr Toncar